桃園市立建國國民中學107學年度第2學期期初校務會議紀錄
壹、時間：108年2月11日（星期一）下午16時00分   
貳、地點：資源大樓4樓                           
參、主席：廖家春校長                                  記錄：陳思韻                                    

肆、出席人員：全體教職員工(詳如簽到單) 
伍、主席致詞：
今天是第二學期的開始，感謝大家的付出與辛勞，讓開學日的相關工作順利完成；也請各位同仁調整好身心狀態，在教學等各項工作都能投入心力。在此向各位拜個晚年，祝福全體工作夥伴新春愉快，新的一年能教學愉快，與學生、家長互動和諧。
陸、家長會長致詞： 
感謝老師們對學校的付出，在這裡向大家拜個晚年，祝各位新春愉快。
柒、各處室業務報告
一、教務處
(1) 下學期課表已發放給各位同仁跟班級，本學期請老師們直接依照該課表進行授課。若仍有整學期調代課的需求，請老師們在2/15(五)中午前送至教學組，教學組會以黃單告知各班學藝並更新班級課表，但不另行重印全校課表。
(2) 2/18(一)九年級第八節課後輔導開始；七、八年級第八節課後輔導於2/25(一)開始。
(3) 依據本校學生學期成績補考實施要點，七、八年級補考時間定於3/16(六)，七年級學生辦理七上補考、八年級學生辦理八上補考。領域作業評量者需於3/20(三)前繳交給任課教師批閱。
(4) 九年級補考時間定於5/10(五)，辦理九上九下補考。考量到技藝班同學，補考時間定於當日第五六節。請九年級任課老師最晚於第11週4/26(五)將成績繳回註冊組，以利後續作業。
(5) 本學期教學天數請參閱，第一次定考的星期四及第三次定考的星期五天數較少，請任課老師留意授課進度。
(6) 其餘請參閱報告資料。
二、學務處
(1) 依〈校園性侵害或性騷擾防治準則〉第16條規定，「學校校長、教師、職員或工友知悉服務學校發生疑似校園性侵害、性騷擾或性霸凌事件者，應立即向學校權責人員通報，至遲不得超過二十四小時。」而本校權責單位為學務處生教組，若遇有類似情事，必須第一時間通報（自教師知悉起算），以免遭主管機關裁罰。若學校教師發現學生有交往情形，亦請務必讓導師知悉，以便導師通知家長共同關注孩子，建立正確價值觀，力求降低性平事件的發生機率。教師授課以及與學生互動時，須注意言行舉止，尤其避免不必要的肢體接觸以及帶有性意味的舉例或笑話，一旦涉及性平事件，教師難以全身而退。
(2) 每個學生的人格特質不同，教師在處理學生問題時務必恪遵本校〈教師輔導與管教學生辦法〉規定，視學生差異給予適性輔導與管教，不宜有一視同仁或齊頭式的要求，並依學生屬性鼓勵其多元發展。另依國教署函文內容，「教師基於輔導管教目的，要求學生進行書面自省時，相關的執行程序務必嚴謹完備。例如：將學生狀況及安排書面自省一事預先告知家長；另基於維護學生受教權，不應於上課時間要求學生寫自省書；教師亦不應對學生書面自省內容預設立場，應尊重學生書寫意願及其書面自省內容等」，且學校基於釐清事件發生經過及學生犯錯事實之必要，而需請學生敘寫「事件經過紀錄表」等類此表件時，亦應尊重學生意願，不得以不正當之方式強迫學生為之，亦不得因學生拒絕而據此論斷其確有犯錯事實。
(3) 值週輪值異動應以週為單位，若教師因故某幾天無法輪值時，請自行尋覓代理人後向生教組報備即可，並將導護日誌直接交由代理人，待代理人值週完畢後再交回本人，只有週五輪值結束後，再繳回生教幹事處。
(4) 其餘請參閱報告資料。
三、輔導室

(1) 請教師協助留意學生出席狀況，並與家長保持聯絡，瞭解學生動向，學生若經常出缺席不穩定，請導師持續關心瞭解該生情形。若學生出現以下中輟或長期缺課等情形，請依規定進行通報。
(2) 教師知悉違反兒少保護事件，舉凡：父母剝奪其受教權、利用兒少犯罪、使用毒品，遭遇家暴、目睹家暴等或疑似校園性平事件，應向相關窗口反應，通報單位應於24小時內同時完成教育及社政主管機關通報，逾時通報或未通報者，處新台幣3萬以上15萬以下罰鍰。
(3) 八年級生涯發展教育專業群科參訪職群試探活動在2/15、2/20二天早上分兩梯次辦理，學生職群實作名單已初步完成並發給各班確認，需調整部分，請於明日(2/12)放學前提出，以便作業。各班參觀的梯次及注意事項，由輔導室發給八年級導師參閱。因學生參訪活動，相關任課老師請自行調整課程進度。

(4) 本學期安排多場高關懷課程，可幫助強化孩子的心智能力、增進自信，請老師多鼓勵學生參加。
(5) 其餘請參閱報告資料。
四、總務處
(1) 活動中心整修已完成，球場電燈平常以左排電源開關作為主要光源。
(2) 行政及專任同仁若還要訂餐，請會後至總務處填寫用餐調查表。
(3) 進出學校大門轉由自動控制時拉門需有反應時間，請勿跟車以保安全。另外，進出校園請減速，放慢車速同時也方便警衛辨識。
(4) 補強工程結束後，部分九年級教室改為鋁門喇叭鎖，請這些班級將前後門各一支鑰匙及之前發的鎖頭、鑰匙繳回總務處，以利管理。
(5) 其餘請參閱報告資料。
五、人事室
(1) 107學年度第2學期公教員工子女教育補助費自即日起至108年3月10日止受理申請，請於上述期限內檢證至人事室填表申請。
(2) 同仁如有住址及電話異動，請主動聯繫本室辦理更正事宜(資料係供處、室公務接洽用，不會對外公開)。
(3) 2/12（二）上午8時於行政會議室召開教評會，請教評會委員準時與會。
(4) 其餘請參閱報告資料。
六、會計室
    108年教育發展基金預算執行宣導:
(1) 基金用途均應本撙節原則辦理，不得支應與基金設置目的及基金用途無關之項目，亦不得有浪費或不經濟之情形。
(2) 各基金執行預算，其員工如有違法、廢弛職務或其他失職等行為，致政府財物或聲譽遭受重大損害者，除依公務員懲戒法、公務人員考績法等規定懲處外，相關人員財務責任，依審計機關審查決定辦理。
七、自造中心
(1) 107學年度科技中心（原簡稱自造中心）組織成員：黃啟彥主任；新學年度協助課程編撰教師：陳韋邑、蔡靜玫、許宜婷、周修平、徐智杰、白子茜、錢彥興。為協助科技中心星期三及星期五下午辦理的各項研習活動及行政業務，上述同仁於這此兩個時段皆不排課，同仁如有調課需求，請特別留意。
(2) 其餘請參閱報告資料。

八、合作社：無
九、教師會：
   尚未索取教師會會報的同仁，請會後至簽到處索取。
捌、提案討論：無
玖、臨時動議：無
拾、主席結論：
  一、有關教職員知悉疑似發生校園性平事件或違反兒少保護事件，請務必依規定立即向相關窗口進行通報。
二、桃園市108年高中高職博覽會於3月9、10日假桃園市立體育館（巨蛋）舉行，各項升學、就業等資訊豐富，請各位老師鼓勵同學及家長踴躍參加。
  三、本校｢活動中心整修工程｣、｢操場看台防水隔熱工程｣、｢電源改善工程｣及｢無障礙階梯改善工程｣將於近期辦理驗收；｢二棟東側廁所整修案｣預計於2月底完工、｢操場周邊工程｣預計於3月中旬完工，另｢非營利幼兒園新建工程案｣預計於108年年底完工，於109年3月以公辦民營方式進行招生。音家大樓拆除案，配合10月份全中運賽事，預計於10月後進行相關拆除工程；第五棟特教教室拆除改建專科大樓一案，也在未來的規劃中。工程期間各項不便，在此特別感謝全體教職員的體諒與合作。
四、公務員服務法第13條規定，公務員不得經營商業或投機事業；非依法不得兼公營事業機關或公司代表官股之董事或監察人，相關法令請同仁留意遵守，以免違反規定。
拾壹、散會：2月11日（星期一）下午16時56分
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